Programme VVV 2018


Pour les JP (jeudi-plaine) : RV direct au lieu de départ. 
Pour les MM (mardi-montagne) ou les JM, on maintient l’idée d’un RV préalable à Nancy afin de limiter le nombre de voitures (parking Boulanger, rond-point du Parc des expositions, lors des sorties vosgiennes). Pour ceux qui s’organiseront entre eux au préalable, RV au lieu de départ vélo.
Dans tous les cas, le début de la balade est fixé à 8h30 (horaire à respecter, les matinées étant toujours copieuses, en distance ou en dénivelé).


JP 1 – 8 mars : RV à Lay-saint-Christophe, parking de la passerelle. Retrouvailles et mise en jambes, sans arrêt restaurant, pour un parcours en partie modifié par rapport à celui de l’an dernier, 127 km (ou un peu moins, selon l’état de forme), + 1000 m.

JP 2 – 22 mars : RV à Void-Vacon, parking du cimetière : la classique « Petite Meusienne » (remise à l’endroit), resto « Le Nid de la Mirabelle » à Baudrémont, 151 km, + 1320 m.

MM 1 – 3 avril : RV à Maixe, parking du cimetière, pour un aller-retour col du Donon, par Abreschviller ; restaurant de la Poste à Raon-sur-Plaine ; 156 km, + 1360 m.

JP 3 – 19 avril : RV à Dommartin-les-Toul, parking de l’ancien Leclerc ; cap à l’ouest, pour un parcours modifié, repas à Houdelaincourt, Auberge du Père Louis, 158 km, + 1500 m.

JM 2 – 3 mai : RV à Gérardmer, parking du Casino ; col de la Schlucht, route des crêtes, col du Platzerwasel (descente), Munster, collet du Linge, pause-restaurant à Labaroche ; col du Wettstein et col de la Schlucht par le versant alsacien ; 124 km, + 2400 m.

MM 3 – 15 mai : RV au Thillot, parking Intermarché : parcours modifié à travers le pays des mille étangs ; restaurant « Le Terminus » de Faucogney ; 135 km, + 2000 m.

JP 4 – 31 mai : RV à Verdun, parking Cora, « Une journée canon » organisée par Bernard Simon et Alain Collinet. Cap au nord, vers Viviers-sur-Chiers. Repas à l’Auberge du caillou (carrefour de Constantine) ; 140 km, + 1250 m.

JM 4 – 14 juin : RV à Abreschviller, parking du Petit train ; cols du Donon, du Struthof, de la Charbonnière (descente), repas à Ranrupt, « Auberge du Climont » ; retour par le col du Hantz et le col de Prayé ; 140 km, + 2300 m.

JP 5 – 21 juin : RV à Nomeny, parking de la Seille, pour « La Bibiche » (autre classique), vers la Moselle et la ligne Maginot ; pause-restaurant à Boulay, pizzeria « Bell’Anima » ; 160 km, + 1500 m.

MM 5 – 10 juillet : RV à Anould, parking de l’église ; parcours inversé et modifié : le défilé de Straiture, le Collet, route des crêtes, col du Calvaire (en descente), Orbey, pause-repas à Aubure. Retour par les cols de Sainte-Marie-aux-Mines et de Mandray, 110 km, + 2100 m.

JP 6 – 19 juillet : RV à Chaumont-la-Ville (52), pour « la Jacques Lafond », en Haute-Marne et Haute-Saône, du plat et des bosses, plein sud vers Val de Meuse, Varennes sur Amance, Vitrey-sur-Mance… 158 km, + 1690 m (itinéraire à confirmer).

JM 6 – 26 juillet : RV à Ventron, parking de l’église ; parcours nouveau : cols d’Oderen, du Markstein ; Guebwiller, montée du col Amic (par Soultz et la RF) et du Grand Ballon, resto au sommet ; retour par le Markstein, et le col d’Oderen, 111 km, + 2600 m.

JP 7 – 9 août : RV à Pont-à-Mousson, parking Match (sortie de la ville, route de Metz, D 657), vers la Meuse et le nord 54. Arrêt pizzeria Dona Lisa à Conflans-Jarny, 145 km, + 1300 m.

MM 7 – 21 août : RV à Moyenmoutier, parking « Beaubourg », pour un parcours modifié : col du Hantz, Le Champ du feu par Fouday, Belmont ; Le Hohwald, resto Wendling à Villé ; retour par Urbeis, Provenchères, la Petite Fosse, Hurbache ; 120 km, 2100 m.

MM 8 – 18 septembre : RV au Thillot, parking Intermarché ; parcours nouveau : Ballon d’Alsace, AR lac du Lachtelweiher, Masevaux, col du Hundsrück, Thann, resto La Seigneurie (Leval) ; retour par Giromagny, Ballon d’Alsace, 124 km, + 2000 m.

JP 8 – 4 octobre : RV à Haroué, parking du Château, cap à l’ouest pour « la Pucelle » (remise à l’endroit), Domrémy ; repas à « La Marmite » de Greux, 152 km, + 1450 m.

[bookmark: _GoBack]JP 9 – 18 octobre : RV à Château-Salins, parking Lidl, pour un parcours mosellan modifié ; repas à l’Auberge du Stock de Langatte ; retour par Rhodes, Marsal ; 152 km, + 1300 m.
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